

День леса

Константин Копылов

Всероссийский день леса в Оренбурге отметили посадкой новых саженцев в парках и скверах. Всего в этот день было высажено 200 новых саженцев елей и канадского клёна.

Одной из таких крупных площадок стала территория парка им. Цвиллинга. Он расположен на территории оренбургской спортивной школы №9 «Сармат». В посадке молодых саженцев здесь приняли участие представители самых разных возрастных групп. Растительная коллекция в парке пополнилась благодаря труду воспитанников школы, депутатов Оренбургского городского Совета, членов федерации бокса, казаков, юнармейцев, представителей отраслевых органов администрации города.

Подобные мероприятия в парке проводятся ежегодно. А сам парк является точкой притяжения для многих жителей микрорайона. Деревьев в парке много, но большая часть из них уже достаточно старые. Поэтому вновь высаженные деревья смогут со временем заменить устаревшие лесонасаждения.

– Парк находится на балансе спортивной школы №9 «Сармат», поэтому мы его не оставляем без присмотра. Ежедневно приводим его в

Всего в этот день в областном центре было высажено около 200 молодых деревьев.

надлежащий вид. И такие мероприятия, как всеобщая посадка новых саженцев, для нас существенная помощь. К тому же это наследственный при-



Среди молодых людей, принявших участие в общественной акции, больше всего было спортсменов, тренеров.

– Мы уже несколько лет подряд сажаем деревья в этом парке и видим, что они хорошо приживаются и за ними есть должный уход, – говорит **председатель комитета по физической культуре и спорту администрации Оренбурга Ранит Юсупбаев**. – Саженцы нам помогают подобрать в министерстве лесного хозяйства области. И очень приятно видеть,

– Ребята хоть и маленькие, но очень старательные, – поделился впечатлениями от совместной работы Евгений Арапов. – Думаю, что после посадки двух десятков деревьев у них появится необходимый навык. Мы каждый год традиционно проводим весеннюю и осеннюю высадки деревьев, и я приглашаю всех горожан принять участие в работах. Все посадки зелёных насаждений, цветов и деревьев мы должны завершить в конце мая – начале июня.

Все саженцы для проведения акции были предоставлены региональным министерством лесного и охотничьего хозяйства.

– Все саженцы выращены в лесных условиях, поэтому они обладают отличной приживаемостью. Конечно, приживаемость будет зависеть от того, как ее ими будут ухаживать.

бургской области Михаил Смирнов.

Кроме этого, массовая высадка деревьев прошла и в новом парке имени Героя России Александра Прохоренко. Там посадили высокорослые деревья. Другие парки города также пополнились молодыми саженцами канадского клёна, елей и других культурных пород.

– Посадка деревьев – это только первый шаг. Теперь главное за ними ухаживать. Я уверен, что молодые спортсмены справятся с этим. И мы конечно будем им помогать, – прокомментировал **депутат городского Совета Александр Поляков**.

Знаковое событие состоялось в рамках проведения экологической акции «Всероссийский день посадки леса» и в честь годовщины со Дня Победы в Великой Отечественной войне. В этот день в

России, хуторского казачьего общества «Георгиевское».

– Мы пришли сами и привели в парк наших воспитанников, чтобы принять участие во всероссийской акции. Мероприятие полезное как в практическом отношении, так и в плане воспитания подрастающего поколения, – уверен **кошевой атаман хуторского казачьего общества «Георгиевское» Олег Борисов**.

СПРАВКА

Всероссийский день посадки леса впервые был отмечен 14 мая 2011 года – именно 2011 год был провозглашён ООН Международным годом леса.

По итогам акции в 2011 году было посажено почти 25 миллионов саженцев, общая площадь посадок составила более семи тысяч гектаров, а в мероприятиях приняли участие бо-

нас существенная помощь. К тому же это наглядный пример для наших воспитанников, чтобы им привить чувство бережного отношения к природе, - уверен **директор спортивной школы №9 «Сармат» Андрей Томин.**

«Сад» и в честь годовщины со Дня Победы в Великой Отечественной войне. В этот день в парк мы поставили 190 саженцев - это в основном ели и канадские клёны, - пояснил **и.о. первого заместителя министра лесного и охотниччьего хозяйства Оренбургской области Евгений Арапов.** В парке им. Цвиллинга он сажал деревья вместе с юнармейцами.

шадь посадок составила более семи тысяч гектаров, а в мероприятии приняли участие более 200 тысяч добровольцев из 60 регионов. Эта экологическая инициатива была поддержана Правительством РФ, и национальный день посадки леса было решено проводить ежегодно.